Контрольная работа по геометрии №3                                                                         Г-9-III
____________________________________________________________________________  

Вариант№1           

 Решите любые 5 задач из 10:
1)

    
2)

    [image: image1.png][aH i MHNYHEIS BOKTOPE 7, 7 Wz, Talie, 4To# LA n7 L 5, ayron
MEELY BEKTOPAMY 2 U 71 pageH 60°. HalianTe ckanapHoe npousseasHie
(2m+ )+ 22)




3)

        [image: image2.png]BekTopsl @ W b obpasyioT yrone 120°u|a|=3 |5|-5.
OnpepenuTe |a-5|




4)

         [image: image3.png]Haiioue|a +4 ], ecnu|a





5)
         [image: image4.png]DanbierTopbl a(0; 1) 5(2; 1). TPy KaKOM3HAYEHUM X BeKTop
E+xa NepneHaMkynApeH BekTopy 5




6)
         [image: image5.png]Yron Mesay eAMHUIHIMA BeKTOpamn a i & pasen 30°
Haiigute |a+5|




7)
          [image: image6.png]lanbiBeKTopbl a(2; 1) B(1; 2). TIpH KaKOM 3HaYeHUH X
BOKTOPbI xa +5 1 & GyayT NepneHankynApHsI?




8) 

           [image: image7.png][PM KAKIX 3HAYSHUAX o BEKTOPbI @ (cos o, sin or) M B(0,cos o)
NepneHankynapHeI?




9)
            [image: image8.png]HaiinuTe yron Mexay BekTopami mi  z, 6CNN U3BECTHO, 4TO
B .
(m-22) +(m+n) =73|ml= 242 u |7 ]3





10)
          [image: image9.png]Yron Mey BEKTOPaMA 5 1 G paBeH 60°.

BuluncnuTe [25 - |~7, ecnu (51 = 1u il
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Вариант№2

Решите любые 5 задач из 10:
1)

      [image: image10.png]BexTopkia it 5 06pazyior yrong 3nan, uTo Jad =3, 1B =4

HalaNTE ANMHY BEKTOPA ¢ = 3a + 25,





2) 
      [image: image11.png]HalianTe yron Mexay eAnHNHHEIMY BEKTOPaMY & 1 7, 8CTIM BEKTOpbI
Z-25 u 4B+52 - nepneHamkyn ApHeL




3)
       [image: image12.png]Haitante |, ecnu 3]





4)
       [image: image13.png]HaiinuTe yron mexay sektopamm af 1, 0)u &(1; - 1).




5)
        [image: image14.png]HaiiauTe KOCUHYC yrma Mexay BekTopamu (-2 4)n 5(6; 3).




6)
       [image: image15.png]Yron Mesay eAMHUUHbIMA BeKTOpamMi a W b paseH 60°. HaitanTe

|a+5|




7)
       [image: image16.png]HaitanTe 151, ecnn 1@l =137, a + 8= 201 |

18.




8)
       Дано: 
[image: image17.wmf](
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Найдите: 
[image: image18.wmf].
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9)

       Длина вектора 
[image: image19.wmf]a

r

равна 4, угол между векторами 
[image: image20.wmf]a

r

 и 
[image: image21.wmf]b

r

равен 
[image: image22.wmf]0

30

,  
[image: image23.wmf]a

r

*
[image: image24.wmf]b

r

=18.  

       Найдите длину вектора 
[image: image25.wmf]b

r

.

10)

        Найдите 
[image: image26.wmf]x

,  если вектор 
[image: image27.wmf]{
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перпендикулярен вектору 
[image: image28.wmf]{
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